
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Nama Guru  : MUJI UTAMI,S.Pd 

Satuan Pendidikan : TK AL FATAH MARGOPATUT 

Email   : utami.alfatah@gmail.com 

Kelas / Semester : B 

Tema   : Kebutuhan 

Sub Tema  : Makanan 

Sub Sub Tema  : Buah Pepaya 

Pembelajaram Ke : Minggu Ke 9 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

 > Anak mampu mengucap keagungan Tuhan atas buah pepaya ciptaan Tuhan 

> Anak mampu mengetahui manfaat dan cara mananam buah papaya 

> Anak mampu mencocokkan bilangan dengan jumlah benda 

> Anak mampu menyusun suku kata menjadi kata 

> Anak mampu berkreasi dengan media pasta pada gambar pepaya 

> Anak mampu mengambil sesuatu sesuai dengan kebutuhan 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 > Pembukaan : 

    1. Salam , Doa, Absensi 

   2. Mengucap hamdalah atas buah pepaya ciptaan Tuhan ( Nilai Agama dan Moral, 1.2 ) 

    3. Bercakap cakap tentang manfaat pepaya dan cara menanam pepaya 

    4. Menirukan gerakan tanaman pepaya diterpa angin ( Fisik Motorik, 3.3  4.3 ) 

 > Inti : 

    1. Mencocokkan lambang bilangan dengan jumlah  potongan pepaya ( Kogniti, 3.6  4.6) 

    2. Menyusun suku kata menjadi kata “pe-pa-ya” ( Bahasa, 3.12  4.12 ) 

    3. Finger print gambar pepaya ( Seni, 3.15  4.15 ) 

    4. Teknik mengambil pelepah papaya untuk meronce sesuai dengan kebutuhan (Sosial  

emosional, 3.14  4.14 ) 

 > Penutup 

    1.Recalling 



    2.Doa Selesai kegiatan 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 1. Nilai Agama Dan Moral,1.2 : Mengucap keagungan Tuhan  ( Rating  Scale / Ceklis ) 

 2. Fisik Motorik, 3.3  4.3 : Meniru berbagai gerakan yang teratur (Rating Scale / Ceklis) 

 3. Kognitif.3,6  4.6 : Mencocokkan lambang bilangan dengan jumlah bilangan ( Rating 

Scale / Ceklis ) 

 4. Bahasa, 3.12  4.12 : Mengenal simbol untuk persiapan membaca / menulis dan 

berhitung ( Rating Scale/ Ceklis ) 

 5. Seni, 3.15  4.15 : Membuat karya seni sesuai kreatifitas ( Hasil Karya ) 

 6. Sosial Emosional, 3.14  4.14 Teknik mengambil sesuatu sesuai kebutuhan ( Catatan 

Anekdot ) 


